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附件四之一          教育部體育署 105~106 年體育課好好玩 

優質體育教材教具甄選  教案參考格式 1 

項目/單元名稱 籃不難？籃球一點都不難！ 教學節數 5 節課(每節 50 分鐘) 

教學對象 
中重度智能障礙學生、多重障

礙學生 
融入議題 生命教育 

教學資源 

教學投影片、籃球、彈力球、氣球、鈴鐺、籃球提示圖、哨子、三角錐、

塑膠小球、目標物桶子、置高桶子的架子、響鈴、音響、記分板、卡通

歌曲 

參考資料 國立特殊教育學校教師自編教材 

設計理念 

1. 依據籃球運動所需的基本技巧:(1)運球技巧(2)傳球技巧(3)投球技巧

等，進而設計一系列完整且適合身心障礙學生學習的活動。 

2. 透過調整及創新設計，讓不同障礙及不同需求的身心障礙學生皆能

部分參與體育課程與活動，以增進學生的運動技能及促進身心潛能

發展。 

3. 課程活動的設計具趣味性，能有效提升學生對體育活動的學習動機。 

運

球 

教

學

目

標 

 
教學目標 

H 組 M 組 L 組 

認知 

I-1-1 能說出此活動訓

練的目的 

I-1-2 能說出活動進行

時的安全注意事項 

I-1-3 能說出老師示範

的動作名稱叫「運球」 

I-1-4 能辨別指認「運

球」的動作 

技能 

I-2-1 能使用單手原

地運籃球 

I-2-2 能使用單手運

籃球前進來回 10 公尺 

I-2-3 能使用單手運

籃球繞 S型來回 10 公

尺 

I-2-4 能使用雙手原

地運籃球 

I-2-5 能使用雙手運

籃球前進來回 10 公尺 

I-2-6 能使用雙手運

籃球，在三角錐的範圍

內來回 10 公尺 

I-2-7 能使用雙手原

地運大籠球 

I-2-8 能使用雙手運

大籠球前進來回 10 公

尺 

I-2-9 能使用雙手運

大籠球，在三角錐的範

圍內來回 10 公尺 

情意 

I-3-1 能體會運籃球

活動的趣味性 

I-3-2 能體會運籃球

活動的趣味性 

I-3-3 能說出或用肢

體動作表示為同學加

油 
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傳

接

球 

教

學

目

標 

 
教學目標 

H 組 M 組 L 組 

認知 

II-1-1 能說出地板傳

球的注意事項。 

II-1-2 能說出胸前傳

球的注意事項。 

II-1-3 能辨識傳球時

的錯誤傳法。 

 

技能 

II-2-1 能以正確姿勢

進行地板傳球。 

II-2-2 能以正確姿勢

胸前傳球。 

II-2-3 能以正確姿勢

接起對方的傳球。 

II-2-4 能地板傳球。 

II-2-5 能胸前傳球。 

II-2-6 能接起對方的

傳球。 

II-2-7 能在老師肢體

協助下進行傳球。 

II-2-8 能在老師肢體

協助下進行接球。 

情意 

II-3-1 能感受籃球運

動的樂趣。 

II-3-2 能感受籃球運

動的樂趣。 

II-3-3 能說出或以肢

體動作表示為同學加

油。 

投

籃 

教

學

目

標 

 
教學目標 

H 組 M 組 L 組 

認知 

III-1-1 能說出正確

的投球技巧。 

III-1-2 能說出籃球

運動規則。 

III-1-3 能說出運動

的好處 

III-1-4 提示下說出

正確的投球技巧。 

III-1-5 提示下能說

出籃球運動規則。 

III-1-6 提示下能說

出運動的好處。 

III-1-7 能在提示或

協助下指認籃球及籃

球框 

技能 

III-2-1 能做出投球

的動作。 

III-2-2 能將球投進

目標物。 

III-2-3 能 做 出 運

球、傳接球及投球的連

續動作。 

III-2-4 能在協助下

做出投球的動作。 

III-2-5 能在協助下

將球投進目標物。 

III-2-6 能在協助下

用手觸小球。 

情意 
III-3-1 能培養休閒

活動的興趣。 

III-3-2 能培養休閒

活動的興趣。 

III-3-3 能培養休閒

活動的興趣。 
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課

程

大

綱 

節次 每節重點 

第 1節 

課程名稱 真好「運」:籃球教學-運球技巧 

準備教材 
籃球、彈力球、小三角錐、氣球、鈴鐺、響鈴、教學投影片、

林書豪運球影片。 

活動主題 
基本運球動作訓練、移動式運球動作訓練、變化式運球動作

訓練、運球綜合活動。 

第 2節 

課程名稱 「傳」遍遍:籃球教學-地板及胸前傳接球技巧 

準備教材 教學投影片、籃球、彈力球、籃球提示圖、妙傳影片。 

活動主題 地板傳接球、胸前傳接球。 

第 3節 

課程名稱 「傳」遍遍:籃球教學-移位傳接球技巧 

準備教材 教學投影片、籃球、彈力球、籃球提示圖、妙傳影片。 

活動主題 移位傳接球、傳接球綜合活動。 

第 4節 

課程名稱 「投」好壯壯:籃球教學-投球技巧 

準備教材 
籃球、哨子、塑膠小球、目標物桶子、置高桶子的架子、記

分板。 

活動主題 拋球、丟球、投投球。 

第 5節 

課程名稱 我是籃球高手: 籃球教學-投球技巧 

準備教材 教學投影片、電腦、網路影片。 

活動主題 運球、傳接球、投籃總結性活動。 



4 
 

單元課程之教案內容 

節次 教學活動流程 
教學 

資源 

教學

評量 
時間 

第 

一 

節 

準備活動 

一、課間準備 

準備教材教具: 

籃球、彈力球、小三角錐、氣球、鈴鐺、響鈴、 

教學 PPT、林書豪運球影片 

二、引起動機 

播放 NBA 球員林書豪運球影片，讓學生感受籃球比

賽的熱烈氣氛，另外也可觀賞運球的動作，了解籃

球運球規則。 

★老師可自行選擇引起動機的活動。 

發展活動 

一、基本運球動作訓練 

1.教師準備籃球、大籠球、及裝鈴鐺氣球 

2.學生進行分組，分成三組 H、M、L。 

3.教師說明基本運球動作的流程，請學生聽取老師

指令完成活動，老師邊說邊示範： 

 (1)H 組：單手原地運籃球累積 10 下。 

 (2)M 組：雙手原地運籃球累積 10 下。 

 (3)L 組：單手原地運大籠球累積 10 下。 

 (4)輪椅生替代活動：手綁裝鈴鐺氣球進行拍球的

手腕大肌肉運動。 

4.學生實際進行原地運球操作。 

二、移動式運球動作訓練 

1.教師說明移運式運球動作的流程，請學生聽取老

師指令完成活動，老師邊說邊示範： 

 (1)H 組：單手運籃球前進 10 公尺再繞回起點。 

 (2)M 組：雙手運籃球前進 10 公尺再繞回起點。 

 (3)L 組：雙手運大籠球前進 10 公尺再繞回起點。 

 (4)輪椅生替代活動：由助理員協助學生手綁裝鈴

鐺氣球進行拍球，前進 10 公尺再繞回起點。 

2.學生實際進行移動式運球操作。 

 

 

 

 

 

 

影片 

 

 

 

 

 

 

籃球 

彈力球 

氣球 

鈴鐺 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I-1-1 

I-1-2 

I-1-3 

I-1-4 

 

 

 

I-2-1 

I-2-4 

I-2-7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I-2-2 

I-2-5 

I-2-8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 分鐘 

 

 

 

 

 

 

10 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 分鐘 
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三、變化式運球動作訓練 

1.教師先行安排場地，如圖(參見備註)。 

2.教師說明變化式運球動作的流程，請學生聽取老

師指令完成活動，老師邊說邊示範： 

 (1)H 組：單手運籃球以繞 S型的方式前進 10 公尺

再繞回起點。 

 (2)M 組：雙手運籃球依三角錐排列軌道前進 10 公

尺再繞回起點。 

 (3)L 組：雙手運大籠球依三角錐排列軌道前進 10

公尺再繞回起點。 

 (4)輪椅生替代活動：由助理員協助學生手綁裝鈴

鐺氣球行拍球，依三角錐排列軌道前進 10 公尺

再繞回起點。 

3.教師提醒注意事項 

 (1)運球前進時，不可碰到三角錐，如碰到三角錐，

教師可使用響鈴提示，再請學生從原地出發。 

(2)學生如未依規定運球，教師可使用哨子提醒。 

 

綜合活動 

一、「真好運」運球大賽 

    1.教師先行安排競賽場地，維持三角錐的擺放。 

2.教師說明競賽規則及進行示範 

     (1)H 組：能在 2分鐘內單手運籃球繞 S型前進 10

公尺折返，統計每人的趟數。 

     (2)M 組：能在 2分鐘內雙手運籃球繞 S型軌跡 10

公尺折返，統計每人的趟數。 

(3)L 組：能在 2分鐘內雙手運大籠球繞直線軌跡

10 公尺折返，統計每人的趟數。 

(4)輪椅生組：能在助理員協助下 2分鐘內手綁裝

鈴鐺氣球拍球繞直線軌跡 10 公尺

折返，統計每人的趟數。 

3.教師提醒注意事項 

 (1)運球時不可球不可碰觸三角錐。 

 (2)如碰觸到需返回起點出發。 

 

三角錐 

響鈴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

卡通 

歌曲 

CD 

player 

記分板 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I-2-3 

I-2-6 

I-2-9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I-2-3 

I-2-6 

I-2-9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 分鐘 
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 (3)輪椅生能邊走邊拍氣球，達到部份參與的目的。 

    4.競賽開始，教師可播放「灌籃高手」卡通歌曲，

並為同學加油。 

二、獎勵 

    趟數愈多的學生可獲得小獎品，以及同學們的愛的

鼓勵。 

三、總結 

    教師進行總結，說明本節課的目的是訓練手部運球

動作，以及移動行進運球，下一節課會教導傳球的

動作。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I-3-1 

I-3-2 

I-3-3 

 

 

 

 

3 分鐘 

 

 

2 分鐘 

 

備註 

  ★圖一:變化式運球場地：H組              ★圖二:變化式運球場地：M組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ★圖三:變化式運球場地：L組 
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節次 教學活動流程 
教學 

資源 

教學

評量 
時間 

第 

二 

節 

準備活動 

一、課間準備 

準備教材教具: 

教學 PPT、籃球、彈力球、籃球提示圖、妙傳影片 

二、引起動機 

(一)妙傳!妙妙妙: 

1.透過 NBA 妙傳影片讓學生了解傳球動作在籃球

運動項目裡是基本的技巧，而且傳的好也有助於

隊伍得分。 

2.同時說明傳球和接球是一組連續性的動作，有 

傳就有接，兩個密不可分，因此大家都必須學習

傳球和接球。 

(二)分組: 

老師依學生能力兩兩一組(能力相仿)，課程採分

組練習進行。 

發展活動 

一、介紹「地板」傳接球 

1.教師說明地板傳接球的動作技巧 

  (1)傳球時以雙手將球拿於胸前並傳向距離對方 1/3 

的位置(放置籃球提示圖)。 

  (2)傳球的同時一腳要向前踩出去。 

  (3)接球時雙腳站穩並以雙球順勢接起傳來的球。 

2.教師說明傳接球的注意事項 

  (1)不可以往對方的腳丟。 

  (2)認真專注在傳接球上以免受傷。 

3.練習時間 

讓學生散開進行練習，同時觀察並個別教導學生地

板傳接球的技巧，亦可請高組學生協助教導中低組

的同儕。 

二、介紹「胸前」傳接球 

1.教師說明胸前傳接球的動作技巧 

  (1)傳球時以雙手將球拿於胸前，傳出去時手臂打直。 

 

 

 

 

 

妙傳影片 

籃球 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

籃球- 

提示圖 

籃球 

彈力球 

 

 

 

 

 

II-1-1 

II-1-2 

II-1-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II-1-1 

II-1-3 

 

 

 

II-2-1 

II-2-3 

II-2-4 

II-2-6 

II-2-7 

II-2-8 

 

 

II-1-2 

II-1-3 

 

 

 

 

 

10 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 分鐘 
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  (2)傳球的同時一腳要向前踩出去。 

  (3)接球時雙腳站穩並以雙球順勢接起傳來的球。 

 2.教師說明傳接球的注意事項 

   (1)不可以往對方的頭丟。 

   (2)認真專注在傳接球上以免受傷。 

 3.練習時間 

   讓學生散開進行練習，同時觀察並個別教導學生胸 

前傳接球的技巧，亦可請高組學生協助教導中低組 

的同儕。 

 

 

 

II-2-2 

II-2-3 

II-2-5 

II-2-6 

II-2-7 

II-2-8 

備註 

學生替代方案 

以下針對下肢不便的學生進行課程及學習器材的調整，藉此達到部分參與原則。 

★ 能口說表達，能自行以雙手控制輪椅 

籃球若太重改採用小顆彈力球，讓學生進行地板傳球及胸前傳球。 

★ 能口說表達，雙手雙腳功能有限，乘坐輪椅 

請助理員或高組學生協助練習拿彈力球並做出傳和接的動作即可。 

★ 無口語，認知功能嚴重缺損，雙手雙腳功能有限，乘坐輪椅請助理員或高組學生協

助練習拿彈力球並做出丟球的動作；其他時間則可在一旁看同儕練習或比賽。 

節次 教學活動流程 
教學 

資源 

教學

評量 
時間 

第 

三 

節 

三、介紹「移位」傳接球 

1.教師說明移位傳接球的動作技巧 

  (1)先教導雙方走三步後傳球。 

  (2)視學生學習狀況，若其能完成走三步傳球，再進 

     行跑三步傳球。 

2.教師說明傳接球的注意事項 

  (1)不可以往對方的頭丟。 

  (2)不可以往對方的腳丟。 

  (3)認真專注在傳接球上以免受傷。 

    3.練習時間 

  (1)讓學生散開進行練習，同時觀察並個別教導學生 

移位傳接球的技巧，亦可請高功能學生協助教導 

中低功能的同儕。 

      (2)亦可依組別一組一組依序進行練習，老師可針對 

籃球- 

提示圖 

籃球 

彈力球 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 分鐘 
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學生的問題向全班同學說明及提醒，以加深學生 

的印象。 

綜合活動 

一、傳球接龍 

    1.將全班學生分成兩組，各組學生交錯站立。 

    2.比賽開始即從第一位學生依序傳球至最後一位學生。 

3.傳得最快的組別即獲勝。 

4 傳球當中若有掉球，請該組學生盡快將球撿起並繼續。 

    5.教師在比賽前提醒傳接球的注意事項。 

★各組學生站位及傳接球示意圖 

 

 

 

二、傳接球技術大考驗 

    1.教師依學生傳接球的學習狀況進行比賽時的選手分 

組。 

    2.各組依序進行比賽。 

    3.比賽時雙方互相傳接球(地板或胸前)，只要一方能接 

起對方的傳球即可得一分，一組傳六次(每人傳三 

次)。 

    4.雙方站位距離依學生程度調整。 

    5.分數最高的學生即獲勝。    

6.讓全班每位學生皆可參與到比賽，比賽進行時其他學 

生盤腿坐好在地上為同學加油打氣。 

    7.獲勝學生老師給予獎勵。 

★比賽時學生站位及傳接球示意圖 

 

三、總結並預告 

    教師進行總結，回顧本單元課程內容，預告下一節將進

行籃球技巧:投籃的課程。 

 

 

 

 

籃球- 

提示圖 

籃球 

彈力球 

 

 

 

 

 

 

籃球- 

提示圖 

籃球 

彈力球 

 

 

 

 

 

 

II-2-1 

II-2-2 

II-2-3 

II-2-4 

II-2-5 

II-2-6 

II-2-7 

II-2-8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II-3-1 

II-3-2 

II-3-3 

 

 

 

 

12 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 分鐘 

備註 

1. 發展活動中各項傳接球練習的時間由各老師依學生學習狀況及學生能自行斟酌延

長或縮短。 

2. 請各老師依學生能力選擇發展活動中各傳接球的方式進行教學。 

3. 留意學生在課堂上的安全與課堂秩序。 
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節次 教學活動流程 
教學 

資源 

教學

評量 
時間 

第 

四 

節 

準備活動 

一、課間準備 

教師準備教材教具。 

二、引起動機 

介紹林書豪投籃相關影片或圖片，並說明投籃技巧。 

三、暖身運動 

1. 手拿球向上、左、右、下伸展各 2個八拍。 

2. 手拿球做轉體運動各 2個八拍。 

3. 將球繞著腰間 10 下。 

4. 將球繞頭 10 下。 

 

發展活動 

一、拋球、丟球、投投球： 

1. 說明此活動將練習手部拋、丟、投球的動作，讓所

有學生參與練習。 

2. 教師放置兩個大型塑膠桶為投球目標。 

高處桶子為 H、M組同學的目標。 

低處桶子為 M、L組同學的目標。 

3. 學生分別練習做出拋、丟、投球的動作（每位學生

拿一顆小球做出投球的動作）。 

二、投好壯壯 I： 

1. 說明規則。 

2. 將學生異質性平均為兩組，並一同進行比賽(分別

為 2種不同顏色的紙球或塑膠球)。 

三、投籃高手： 

1. 說明此活動將練習投籃的動作，讓 H組、M組學生

參與練習。 

2. 教師示範投籃技巧-擦板球、空心球。 

3. 教師指出投球的目標位置。 

4. 視學生肢體狀況分別練習投球動作。 

H 組同學使用籃球投籃。 

M 組同學使用橡皮球或塑膠球投籃。 

 

籃球 

哨子 

圖片 

影片 

 

 

 

 

 

 

 

籃球 

哨子 

塑膠小球 

 

哨子 

塑膠小球 

標的桶子 

置高桶架 

記分板 

 

 

 

III-1-1 

III-1-4 

III-1-7 

 

 

 

 

 

 

 

III-2-1 

III-2-2 

III-2-4 

III-2-5 

III-2-6 

 

 

 

 

 

 

 

III-2-1 

III-2-2 

III-2-4 

III-2-5 

III-2-6 

 

 

 

 

5 分鐘 

 

10 分鐘 

 

 

 

 

 

 

10 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

5 分鐘 

 

 

 

10 分鐘 
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四、投好壯壯 II： 

1. 說明規則。 

2. 將學生異質性平均為兩組，並一同進行比賽。 

綜合活動 

一、總結及獎勵 

二、預告下節課：籃球高手 

 

 

 

 

5 分鐘 

 

 

5 分鐘 

 

備註 

投好壯壯規則說明： 

1. 用手腕部位投球,手拿球並向上投出。 

2. 需將球投進置高處的大型塑膠桶裡。 

3. 2 隊在規定範圍外投球。 

4. 比賽規則:分紅隊及白隊進行比賽，在 5分鐘內將球投進桶子，時間到時清

點各隊的紙球數量，數量多者贏得比賽。 

學生替代方案 

輪椅學生給予小球練習。 

本活動主要以手部投球的手腕功能及手眼協調訓練，以下針對手部功能受限的學生進

行活動調整，已達部分參與的原則。 

★ 能口說表達，雙手能控制球，乘坐輪椅 

1. 練習時，在特定範圍內以手作出投球練習。 

2. 競賽時，在特定範圍內以手將球丟進大型塑膠桶裡。 

★ 能口說表達，雙手雙腳功能有限，乘坐輪椅 

1. 練習時，以口說方式請助理員在特定範圍內，協助受限的手來觸碰球。 

2. 競賽時，以口說方式請助理員在特定範圍內，協助受限的手將球丟進大桶子裡。 

★ 無口語，認知功能嚴重缺損，雙手雙腳功能有限，乘坐輪椅 

1. 練習時，在旁觀看同儕進行練習投球技巧的訓練。 

2. 競賽結束時，在助理員的協助下參與記分板的記分。 
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節次 教學活動流程 
教學 

資源 

教學

評量 
時間 

第 

五 

節 

準備活動 

一、課前準備 

1.準備教材教具。 

2.整頓班級氣氛。 

二、引起動機 

1.播放 NBA 的一小片段： 

 https://www.youtube.com/watch?v=a_UNIykDh3M 

2.播放「新灌籃高手」片段： 

 https://www.youtube.com/watch?v=a-aqsCAsnew 

3.說明籃球運動需要的是結合先前所學的「運球」、 

「傳接球」及「投球」。 

4.強調籃球運動就如影片內容，是全世界最受歡迎的運  

  動之一，他所強調的不只是個人技巧，更是團隊合作 

  的重要。 

三、複習舊經驗： 

    複習前幾次上課內容，運球、傳接球、投球技巧。 

發展活動 

一、競賽規則說明： 

    說明等一下比賽的規則： 

 每人從籃球場中場出發，先傳地板球給教師。 

 球傳給教師後，跑到三分線雙手接球。 

 接到球後，自行運球至罰球線。 

 完成投籃動作。 

 每隊計時 5分鐘。 

 完成全部動作者加一分。 

 投球進籃者，再得一分。 

二、籃球技巧我最行 

1.使用籃球練習基本動作： 

 運球 

 傳接球 

 投籃 

2.說明籃球場上得分線圈的規則： 

 

 

 

 

PPT 

電腦 

網路影片 

 

 

 

 

 

 

 

PPT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III-1-2 

III-1-3 

III-1-5 

III-1-6 

III-1-7 

III-3-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III-1-2 

 

 

 

 

5 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 分鐘 

 

 

3 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 分鐘 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=a_UNIykDh3M
https://www.youtube.com/watch?v=a-aqsCAsnew
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 三分線圈外投球，進籃得三分 

 三分線圈內投球，進籃得二分 

 罰球進籃得一分 

三、運動時間 

    1.練習在罰球線上投籃。 

    2.無法使用籃球者，得以使用橡皮球、塑膠球、紙球替 

      代，並做出「投」的動作。 

綜合活動 

一、比賽時間-我是籃球高手： 

    1.將學生分成二組，每組人數及能力皆平均分配。 

    2.教師從旁觀察並協助同學完成籃球基本技巧。 

二、成績公布： 

   公布兩隊同學分數及表現。 

 

 

 

 

III-1-5 

III-1-7 

 

 

III-2-1 

III-2-2 

III-2-3 

III-2-4 

III-2-5 

III-2-6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 分鐘 

 

 

5 分鐘 

備註 

學生替代方案 

本活動主要以訓練手眼協調能力，以下針對手部功能不佳及行動功能受限的學生進行

活動調整，以達部分參與的原則。 

★ 具行動能力，但手部功能不佳 

1. 以橡皮球、塑膠球替代籃球，仍以籃框為目標，完成投籃動作。 

2. 以橡皮球、塑膠球替代籃球，改以大型塑膠桶為目標，完成投球動作。 

★ 乘坐輪椅，具備抓握能力 

1. 以橡皮球、塑膠球替代籃球，仍以小型籃球架為目標，完成投籃動作。 

2. 以橡皮球、塑膠球、紙球替代籃球，改以大型塑膠桶為目標，完成投球動作。 

★ 雙手雙腳功能有限，乘坐輪椅 

以紙球替代籃球，並改以大型塑膠桶為目標，完成投球動作。 


